

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

交警集中行动,在泰城重点路口夜查

两小时查获120多起交通违法

本报泰安11月16日讯 14日20时至22时,泰安市交警支队组织集中治理,重点整治“泥头车”闯禁区、老年代步车、黄标车、酒驾、远光灯等违法行为,上百名警力在东岳大街、温泉路、长城路等重点路段以及高速公路下道口等处,共查获120余起违法行为。

14日晚上8点,记者来到长城路月季花园小区路口,三辆警车停放路口,执勤人员正在摆放反光锥桶准备查车。夜查开始后,民警仔细检查过往车辆,包括保险标志、环保标志,以及驾驶员是否酒驾。

带队副大队长薛庆说,当晚主要整治“泥头车闯禁区”、代步车、远光灯和酒驾等违法行为。很多车看到交警执勤远远调头,不少大货车则扎堆停在104国道和泰玻大街路口以南,停车观望。

8点40分左右,东岳大街和龙潭路路口也非常“热闹”,不仅有执勤交警还有不少围观群众,对着违法行为评头论足。记者赶到时发现,路口已经停放了不少被交警查扣的违法车辆,有车不按导向车道行驶被民警现场开出罚单。违法车辆中有四五辆是“代步车”,包括三轮和四轮,既有燃油的也有电动的,驾驶员正排队等着处理。一辆江苏牌照的大型厢货沿着龙潭路由南向北驶入东岳大街被民警拦住,这辆大车亮着改装的远光灯。民警要求驾驶员将车停在路边,依法开出罚单。

而在温泉路上,交警一大队在灵山大街路口和岱宗大街路口设置了两个检查点,还不到8点钟就有渣土车呼啸而过。夜查开始之后,民警短短十几分钟就拦下5辆大车,包括两辆商砼车,两辆渣土车和一辆罐车,这几个庞然大物中,有3辆没有“通行证”。交警一大队当晚还查获三起涉酒驾驶违法行为,民警均依法带驾驶员抽血检测,等待鉴定结果。

据了解,当晚交警在泰安东、泰安西两个高速收费站,以及长城路月季花园路口、火车站路口等9个地点设置检查点,重点检查大车“闯禁区”、酒驾、代步车、远光灯等违法行为,100余名警力上路检查。据统计,两个小时共查获各类交通违法行为120余起。



交警对驾驶员进行血液酒精含量测试。本报记者 王世腾 摄

本版采写 本报记者 曹剑 王世腾



交警检查一辆商砼车。本报记者 王世腾 摄

头条相关

无证无牌代步车 查扣近40辆

当晚夜查过程中,对于代步车的治理,数量相对较多。仅城区两个大队就查扣了接近40辆。有的代步车刚买了不到一个月,才开过两三次,就被民警查扣。民警再次提醒,所谓的代步车“不用挂牌、不用驾驶证”的说话,都是谎言。

14日晚上8点半,一辆银灰

色“观光车”自西向东行驶,在龙潭路和东岳大街路口被民警拦下。被拦住后,驾驶员说买车时销售人员说过,这车不用挂牌不用驾驶证,而且出具了购车发票。民警告知,销售人员说法都是为了卖车,实际上该车已经达到了机动车标准,必须挂牌上路,驾驶员也必须要有

驾驶证。驾驶员说,这辆车才开了不到俩月,早知道开起来这么麻烦,还有被拘留的可能,当初就不应该买。

正当民警开出罚单时,另一辆黄色代步车又被交警拦下。这辆车非常新,车顶行李架上的保护膜还没去掉。这辆车写着某品牌电动汽车,从外观和目前的

小型汽车没有任何差别。驾驶员非常配合地接受检查,并告诉交警,自己有驾驶证为摩托车证,而这辆车买了不到一个月,自己才开了两三次。

民警告诉驾驶员刘先生,这辆车已经达到轿车标准,必须挂牌后才能上路。民警将两辆车暂扣,等待处理。

酒精惹的祸

醉司机没驾照 关紧车门不下来

14日晚,在集中整治刚开始,交警就查获一起醉驾“代步车”的案件。驾驶员呼气检测血液酒精含量达到110mg/100ml,而且竟然没有驾驶证。

14日晚上8点10分左右,夜查小组在东岳大街和龙潭路路口检查违法行为。一辆红色三轮“代步车”自东向南转入龙潭路时,被执勤民警拦住,指挥到路边接受检查。驾驶员是一名男子,一看交警要检查,坐在车里死活不肯下车。民警检查发现这辆车竟然没有车牌,属于目前正在治理的“代步车”。

中队长刘明说,民警劝男子下车接受检查,男子驾驶位车门紧锁,检查不下车,而民

警用力一拽后门,车后门竟然打开了,男子才无奈下车检查。而民警一开车门立刻闻到浓浓酒味,让男子吹气测试达到了110mg/100ml。民警问男子喝了多少酒,男子称仅仅喝了一瓶啤酒,但是一瓶啤酒绝对吹不出这个数值,在民警追问下,男子终于承认喝了半杯白酒,又喝了一瓶啤酒。

民警随即带男子到中心医院抽血检测。男子交代,喝酒后从红门路看到有交警执勤,绕到岱宗大街和青年路,一直到被查时已经开了足足两公里。民警称,经过查实男子并没有驾驶证,属于无证醉酒驾驶,等待的将是罚款和拘留。

酒司机不淡定 绿灯没亮就起步

交警一大队在温泉路和岱宗大街路口,也查获三起酒后驾驶,其中一辆差点撞伤执勤交警,一辆绿灯不亮就想抢跑,一查两人都是酒后驾驶。血液酒精含量分别达到26mg/100ml和40mg/100ml。

14日晚8点左右,岱宗大街和温泉路路口,一辆白色捷达自东向西驶来,交警拦下检查发现,男子满脸通红,通过吹气测试检测,血液酒精含量达到了44mg/100ml,属于酒后驾驶。驾驶员称,当晚在城东和朋友刚吃完饭,确实喝了酒,自认为酒量还可以,就开车上路,没想被查。

刚刚处理完,交警又发现

一辆可疑轿车,但是驾驶员却想加速逃走,中队长韩建军往车前一站,差点被撞到。驾驶员吹气测试,血液酒精含量达到26mg/100ml,也属于酒后驾驶。

9点左右,一辆商务面包车在路口等信号灯,并没有任何异常,但信号灯红灯尚未变成绿灯,这辆车却提前起步,被民警拦下检查。驾驶员坚持不下车,被三名交警强行拽下来。男子这才配合检查并承认喝了酒,吹气测试血液酒精含量为40mg/100ml。交警检查发现,这辆车的车灯经过了非法改装。

三辆车均被民警依法暂扣,等待进一步处理。

泰安万达媒体中国行

——见证万达集团楚河汉街上的世界之最

万达百店,感恩有你!在11月感恩季之际,泰安万达广场为庆祝万达集团百店开业,同时也为答谢社会各界对万达的大力支持,也为了让泰城市民提前目睹万达开业盛况,在11月18日—20日,特邀泰安主流媒体踏上现代“清明上河图”之称的中国第一商业街——楚河汉街。此次行程将深入武汉中央文化区,体验楚河汉街、瑞华酒店、汉秀等地的繁华盛况,实地感受万达广场的“造心”实力及强劲的城市商业带动作用。

世界第一,业内朝拜之地——武汉中央文化区

“中国第一,世界第一,业内朝拜之地”,这是武汉中央文化区的规划设计定位。项目地处武汉市的核心地段,是万达集团投资500亿元倾力打造的以文化为核心,兼具旅游、商业、商务、居住功能的世界级文化

旅游项目。
奇迹之旅,楚河汉街——中国商业第一街。楚河汉街是中国商业的航母,中国商业地产的朝拜之地!2011年9月30日开业后,国庆假期吸引客流超过200万人,客流超过故宫,成为全国假期人流排名前三的热点区域。楚河汉街商业步行街被誉为现代“清明上河图”,“中国第一商业街”,是武汉中央文化区的楚河汉街夜景“眼睛”,是中国最长、最具有文化特色、业态最为丰富、快时尚品牌最集聚、夜景最炫丽、建筑最具特色的商业步行街。

万达瑞华酒店——全国唯一七星级酒店。武汉万达瑞华酒店,是由万达集团独家打造的中国唯一七星级酒店,与迪拜帆船酒店配置相同。是中国目前外观立面建造最华丽,内装用材最奢侈空间尺度最阔绰,商务

功能最齐备的酒店。
“汉秀”——世界顶级演艺剧场。“汉秀”剧场由奥运会开、闭幕式设计师马克·菲舍尔先设计,灵感来自中国传统灯笼造型的“汉秀”剧场,将于2014年12月20日正式开演,而它也将以中西合并的方式,对娱乐文化作出最新的演绎,堪称世界顶级演艺剧场。

世界唯一室内电影文化公园。同样由马克·菲舍尔创意的电影文化公园,灵感取自楚汉文化精髓——编钟。汇集全球最新顶尖电影娱乐科技,堪称“室内环球影城”。

中国最大IMAX影院。武汉万达电影城不仅是万达电影院线旗下最大的imax影院,也是目前中国规模最大的、设施最先进的电影城。

泰安万达延续武汉万达繁华盛景,投资于此,信心十足



此次泰安媒体中国行考察武汉中央文化区,零距离感受武汉万达广场的繁华与魅力,领略万达广场26年光辉荣耀。此次武汉万达之旅,可以让大家增进对万达集团强大实力的认可,进而奠定了对泰安万达广场的投资信心,并对项目开业充满了迫切的期待。泰安万达2015年8

月21日开业繁华盛景今天可见,投资于此,坐享财富收益。泰安万达广场繁华中心之上的精装公寓,4800万游客的精装度假公寓;金街旺铺,日均6万人次,成就财富巅峰;高端写字楼,鲁中唯一领袖企业总部基地,三大稀缺投资金品,全城热抢中。